

Zápisnica
z verejného zvažovania projektov predložených v zmysle VZN TSK č. 22/2019
Participatívny – komunitný rozpočet v platnom znení za okres Trenčín

Dátum konania: 05.05.2023 od 8:30 hod. do 11:00 hod.

Miesto konania: Úrad TSK, Kongresová sála

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Všetkých prítomných na verejnom zvažovaní projektov predložených v rámci Participatívneho – komunitného rozpočtu TSK 2022, ktoré bolo zvolané v zmysle ustanovení Všeobecne záväzného nariadenia Trenčianskeho samosprávneho kraja č. 22/2019 Participatívny – komunitný rozpočet v platnom znení, privítala Mgr. Petra Hinková Čimová z finančného odboru Úradu Trenčianskeho samosprávneho kraja. Stručne informovala o priebehu a programe verejného zvažovania:

1. Privítanie prítomných
2. Predstavenie členov Rady pre Participatívny – komunitný rozpočet
3. Predstavenie navrhovateľov projektov
4. Prezentácie návrhov projektov
5. Diskusia
6. Hodnotenie návrhov projektov
7. Záver

1. Dva projekty v oblasti voľnočasových aktivít podala žiadateľka - Mgr. Monika Velacková, prvým z nich je projekt **Kurzy samostatnosti pre telesne postihnuté deti**. Žiadateľka plánuje zorganizovať letné kurzy pre deti s telesnými postihnutím, kde sa budú učiť samostatosti – pohybu na invalidnom vozíku v ineriéri a exteriéri a zdolávanie bežných fyzických bariér. Pri organizovaní projektu bude nárokovaná čiastka vo výške 2 200 eur použitá na zakúpenie tréningovej rampy končiacej schodami so zábradlím a honoráre lektorovi, asistentom a technikovi.

2. Letná škola je názov druhého projektu predkladateľky Mgr. Moniky Velackovej. Počas letnej školy budú žiaci opakovať a prehĺbovať znalosti zo školského predmetu anglický jazyk, literatúra, konverzácia v anglickom azyku. Pod vedením kvalifikovaných lektorov sa nielen zdokonalia v jazyku, slovnej zásobe, či gramtike, no najmä vypestujú si správne návyky, ako sa učiť aj počas školského roka a zároveň si vytvoria kladný vzťah ku škole a učeniu. Pri organizovaní letnej školy žiadateľka deklaruje použitie prostriedkov vo výške 2 200 na honoráre pre lektora, asistentov a technika, a tiež zabezpečenie kópií študijných materiálov a písacích potrieb.

3. Zástupkyňa Folklórnemu súboru ÚSMEV Zdenka Vandžurová predstavila projekt z oblasti kultúry – **Zachovávanie ľudových tradícií**. Úvod prezentácie bol venovaný aktivitám členov združenia v zahraničí, kde zožali veľký úspech so svojim kultúrnym programom. Zámerom samotného projektu je zakúpenie ženských a mužských krojov z oblasti Kubar a tiež zakúpenie ženskej vyšívanej svadobnej šatky za celkovú sumu 2 200 eur, čo je zároveň aj nárokovaná suma v projekte.

4. Občianske združenie Silnejší slabším predstavilo svoj projekt **Hudbou a tancom k inklúzii – festival**. Cieľom projektu je pripraviť a zrealizovať festival, ktorý bude spájať prvky tanca, hudby a kreatívnych aktivít, ktoré prepoja rôzne cieľové skupiny od detí až po seniorov v miestnej komunite, čím sa podporí inklúzia znevýhodnených skupín obyvateľstva. Z PaKR TSK žiadatelia požadujú 2 200 eur na prenájom ozvučenia a aparatury počas nácviok, materiál na šitie kostýmov, trička či kreatívny materiál.

5. Rímskokatolícka cirkev Farnosť Nemšová predstavila svoj projekt **Farský tábor**, ktorý bude trvať päť dní a je určený pre deti od 1. do 7. ročníka ZŠ. Má za cieľ naučiť deti zodpovednému a aktívnemu životu v rodine, škole a v ich širšom okolí. Celkové náklady na tábor budú 6 380 eur, z toho nárokováná výška z podpory TSK je 2 200 eur na ubytovanie a materiálno-technické zabezpečenie.

6. **Perúnova výzva** - taký je názov podujatia a zároveň projektu, ktorý predložil o občianske združenie Robíme to pre deti, o.z. Originálnou prezentáciou akcií z minulých rokov zaujal zástupca združenia Radovan Ziegler. Cieľom projektu je uskutočniť 3. ročník prekážkového behu detí a rodičov v prírode. Sprievodnou akciou budú „Majstrovstvá sveta v céčkach“. Žiadateľ pre tieto aktivity chce zabezpečiť ceny pre víťazov, prenájom skákacieho hradu a ozvučenie v sume 2 200 eur, celkové výdavky činia 3 211 eur.

7. Projekt z oblasti voľnočasových aktivít s názvom **Cyklo DIVOčiny – detské cyklistické preteky** predkladalo občianske združenie DIVO občianske združenie. V prezentácii priblížil zámery a ciele projektu. Tým je hlavne zorganizovať 3. ročník série amatérskych detských cyklistických pretekov Cyklo DIVOčiny. Séria sa skladá zo 4 kôl realizovaných počas celého roka na 4 rôznych miestach. Každé kolo je zamerané na 1 cyklistickú disciplínu. Preteky sú určené deťom od 0 do 13 rokov. Nárokovávané výdavky vo výške 2 200 eur pokryjú len časť nákladov na projekt a budú použité na nákup materiálneho zabezpečenia a vybavenia, cien do súťaže, propagáciu pretekov či organizácie workshopu.

8. Mestské divadlo Trenčín – MDT, o.z. predstavilo projekt **Letné divadelné večery 2023**, ktorý zahŕňa organizáciu 6 predstavení, ktoré budú uvádzané pravidelne vždy v sobotu počas júla a augusta 2023 v Átriu pod vežou. Celkový rozpočet projektu predstavuje sumu 23 140 eur, z toho nárokováná čiastka z grantu PaKR TSK vo výške 2 200 eur bude použitá na honoráre výkonných umelcov na 6 predstaveniach.

9. Občianske združenie Havé hlavy predstavilo dva svoje projekty. Prvý má názov **Oslavy výročia prvej písomnej zmienky Tr. Závady** a jeho cieľom je prostredníctvom historickej výstavy fotografií, listín, máp či mincí osloviť všetky vekové kategórie a poukázať na zaujímavú históriu obce, resp. mestskej časti. Suma 2 000 eur z rozpočtu TSK by bola použitá na tlač fotografií na pevný panel, tlač brožúrky či výrobu a odbornú inštaláciu dreveného interaktívno-informačného panela.

10. Druhým projektom OZ Hravé halvy je **Zvýšenie kvality vonkajšieho komunitného priestoru v areáli Pod Kopánkou**. Cieľom projektu je zvýšiť kvalitu príjemného vonkajšieho priestoru pomocou zabezpečenia volejbalového ihriska (držiakov, siete, lopty), zatriaktívnenia okolia ohniska a zatriaktívnenie parku (výsadba drevín, oplotenie stromov, osadenie svetelných reťazí). Nárokováná suma z grantu PaKR je 2 200 eur.

11. Jediným projektom zo sociálnej oblasti je projekt s názvom „**VIAC ŽIVOTA menej bolesti**“ ktorý prišiel v mene Hospicu milosrdných sestier predstaviť Ľubomír Šarkózy. Vo veľmi emotívnej prezentácii predstavil zameranie hospicu, ako i víziu do budúcnosti - vytvoriť prostredie ktoré dýcha domovom. Hospicu sa pri tejto vízii osvedčilo používanie canisterapie a hipoterapie. Z tohto dôvodu v projekte žiadajú dotáciu na:

- poskytovanie canisterapie certifikovaným poskytovateľom 2 hodiny každý 2. týždeň, spolu 13 terapeutických stretnutí.
- poskytovanie hipoterapie certifikovaným poskytovateľom 1 hodinu každý 2. týždeň, spolu 9 terapeutických stretnutí.

Nárokovaná výška dotácie je 2 200 eur.

12. – 13. Občianske zruženie Tulko predstavilo dva svoje projekty pod názvami **Vláčik Kúpeláčik odvezie každého**, ktorý je situovaný v meste Trenčianske Teplice a **Vlak Matúš Čák odvezie každého**, ktorý je situovaný v meste Trenčín. Cieľom oboch projektov je umožniť zábavnú jazdu turistickým vláčikom aj znevýhodneným skupinám obyvateľstva najmä deťom z detských domov, zo sociálne slabších pomerov, zdravotne aj duševne postihnutým občanom. Každý z projektov požaduje pomoc vo výške 2 200 eur na prenájom turistických vláčikov.

14. Letecko-modelársky klub 122 – Trenčianska Turná predložila projekt **Moderné technológie pre Letecko-modelársky klub**, ktorého cieľom je zakúpiť moderné technologické zariadenia na značenie a gravírovanie rôznych materiálov, nanášanie log, sériových čísel alebo čiarových kódov v sume 2 200 eur.

15. Občianske združenie Centrum pre rodinu Trenčín (CPR) podalo tento rok v Participatívnom-komunitnom rozpočte projekt s názvom **Dobro – voľník je voľný**, prostredníctvom ktorého chcú žiadatelia vzbudiť záujem verejnosti o dobrovoľníctvo a tiež posilniť záujem už zapojených dobrovoľníkov o ďalšie činnosti v CPR. Požadovaná suma vo výške 2 200 eur bude použitá na kúpu kávovaru do komunitnej kaviarne, zabezpečenie seminára pre koordinátora dobrovoľníkov, honorár pre hudobnú skupinu a ceny a odmeny.

16. Emergency Support o.z. predstavilo svoje projekt **AED – defibrilátor v rukách diaľničnej polície**, ktorého cieľom je zvýšiť dostupnosť AED pri náhlom zastavení krvného obehu vďaka diaľničnej Polícii SR, ktorá by mala prístroj umiestnený vo svojom služobnom vozidle. Na zakúpenie prístroja AED ZOLL plus s defibrilačnými elektródami požadujú žiadatelia finančnú pomoc vo výške 1690 eur.

17. Posledným prezentujúcim bol zástupca združenia KULFOZ SK – Martin Trepáč. Toto združenie chce grant využiť na usporiadanie viacerých kultúrnych i športových akcií, ako napr. Deň kroja, hasičskú súťaž, rôzne oslavy i výročia. Názov projektu je **Prepojme šport s kultúrou v našom regióne** a grat by žiadatelia použili na honoráre pre účinkujúcich, prenájom priestorov, techniky, mobiliáru, ale aj na propagáciu a ceny. Na uvedené aktivity žiada združenie dotáciu vo výške 2 200 eur, pričom celkové náklady sú 6 200 eur.

Na záver Mgr. Hinková Čimová uviedla, že v zmysle VZN TSK č. 22/2019 Participatívny – komunitný rozpočet v platnom znení členovia Rady pre PaKR za okres Trenčín zhodnotia a obodujú odprezentované projekty. Informovala, že v termíne od 15. mája do 30. mája 2023 bude prebiehať SMS hlasovanie za jednotlivé projekty v rámci okresov. Projekty určené na hlasovanie budú zverejnené na webovej stránke TSK. Poďakovala všetkým prítomným za účasť.

Prítomná členka Rady pre PaKR z radov poslancov Zastupiteľstva TSK za okres Trenčín, Bc. Mária Machová a Ing. Miroslava Mazánová, ohodnotili projekty na základe splnených kritérií v zmysle VZN. Následne posunuli všetky predložené projekty na verejné SMS hlasovanie.

Hodnotenie projektov členmi Rady pre Participatívny – komunitný rozpočet za okres Trenčín:

<u>Číslo projektu:</u>	<u>Projekty určené na hlasovanie:</u>	<u>Hodnotenie podľa kritérií (v bodoch):</u>
TN01.	Kurzy samostatnosti pre telesne postihnuté deti	50
TN02.	Letná škola	50
TN03.	Zachovávanie ľudových tradícií	50
TN04.	Hudbou a tancom k inklúzii – festival	50
TN05.	Farský tábor	50
TN06.	Perúnova výzva	50
TN07.	Cyklo DIVOčiny – detské cyklistické preteky	50
TN08.	Letné divadelné večery 2023	50
TN09.	Oslavy výročia prvej písomnej zmienky Tr. Závady	50
TN10.	Zvýšenie kvality vonkajšieho komunitného priestoru v areáli Pod Kopánkou	50
TN11.	VIAC ŽIVOTA menej bolesti	50
TN12.	Vláčik Kúpeláčik odvezie každého	50
TN13.	Vlak Matúš Čák odvezie každého	50
TN14.	Moderné technológie pre Letecko-modelársky klub	50
TN15.	Dobro-voľník je voľný	50
TN16.	AED – defibrilátor v rukách diaľničnej polície	50
TN17.	Prepojme šport s kultúrou v našom regióne	50

Pozn.: Keďže všetky projekty dosiahli plný počet bodov, boli im pridelené čísla podľa toho, v akom poradí boli zaevidované v podateľni Úradu TSK.

V Trenčíne dňa 05.05.2023

Zapísala: Mgr. P. Hinková Čimová